# 伟时电子股份有限公司 2020 年年度股东大会 会议资料

# 目录

2020 年年度股东大会会议议程	2
2020 年年度股东大会会议须知	4
2020 年年度股东大会议案	6
议案一 公司 2020 年度董事会工作报告	6
议案二 公司 2020 年度监事会工作报告1	3
议案三 公司 2020 年度财务决算报告1	7
议案四 公司 2020 年年度报告及其摘要22	2
议案五 公司 2021 年度财务预算报告2	3
议案六 关于公司 2020 年度利润分配的预案2	5
议案七 关于续聘德勤华永会计师事务所(特殊普通合伙)为公司2021年度	麦
审计机构的议案20	6
议案八 关于公司 2021 年度董事薪酬的议案2	7
议案九 关于公司 2021 年度监事薪酬的议案2	8
议案十 关于公司开展远期结售汇业务的议案29	9
议案十一 关于公司使用闲置自有资金进行现金管理的议案3	1
议案十二 关于公司使用闲置募集资金进行现金管理的议案3	2
议案十三 关于公司向银行申请综合信用额度的议案3	3
十四、公司 2020 年度独立董事述职报告3	5

# 伟时电子股份有限公司

# 2020年年度股东大会会议议程

会议召开方式:现场会议和网络会议相结合;

现场会议时间: 2021年5月6日14:00

**网络投票时间:** 采用上海证券交易所网络投票系统 (http:vote.sseinfo.com/home),通过交易系统投票平台的投票时间为2021年5月6日9:15-9:25,9:30-11:30,13:00-15:00;通过互联网投票平台的投票时间为2021年5月6日9:15-15:00。

现场会议地点: 江苏省昆山开发区精密机械产业园云雀路 299 号四楼会议室;

会议召集人:公司董事会;

会议主持人:公司控股股东、实际控制人、董事长渡边庸一先生;

**会议出席人员:**公司股东、董事、监事、和高级管理人员、公司聘请的律师及相 关工作人员。

#### 会议议程:

- 一、参会人员签到、领取会议资料、股东进行发言登记
- 二、主持人宣布会议开始
- 三、主持人向大会报告出席现场会议的股东人数及所持有的表决权数量
- 四、主持人介绍股东大会会议须知
- 五、推举计票、监票成员
- 六、审议会议各项议案 1、审议《公司 2020 年度董事会工作报告》:
- 2、审议《公司 2020 年度监事会工作报告》;
- 3、审议《公司 2020 年度财务决算报告》;
- 4、审议《公司 2020 年年度报告及其摘要》;

- 5、审议《公司 2021 年度财务预算报告》;
- 6、审议《关于公司 2020 年度利润分配的预案》;
- 7、审议《关于续聘德勤华永会计师事务所(特殊普通合伙)为公司 2021 年度审 计机构的议案》;
- 8、审议《关于公司 2021 年度董事薪酬的议案》;
- 9、审议《关于公司 2021 年度监事薪酬的议案》;
- 10、审议《关于公司开展远期结售汇业务的议案》;
- 11、审议《关于公司使用闲置自有资金进行现金管理的议案》;
- 12、审议《关于公司使用闲置募集资金进行现金管理的议案》;
- 13、审议《关于公司向银行申请综合信用额度的议案》。

会议一并听取《公司 2020 年度独立董事述职报告》。

#### 七、现场与会股东发言及提问

- 八、现场与会股东对各项议案进行表决
- 九、休会,统计表决结果
- 十、复会,宣布会议表决结果、议案通过情况
- 十一、主持人宣读股东大会决议
- 十二、见证律师宣读法律意见
- 十三、签署会议文件
- 十四、主持人宣布会议结束

# 伟时电子股份有限公司

# 2020年年度股东大会会议须知

为维护股东的合法权益,确保会议正常进行,提高会议效率,根据《中华人民共和国公司法》《上市公司股东大会规则》《伟时电子股份有限公司章程》等有关规定,特制定本须知:

- 1. 参会资格:股权登记日为2021年4月27日下午收市后,在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司登记在册的股东。
- 除了股东或股东授权代理人、公司董事、监事和高级管理人员、公司聘请的见证律师、会务工作人员、董事会邀请的其他嘉宾外,公司有权拒绝其他人员进入会场。
- 3. 本次股东大会于 2021 年 5 月 6 日 14:00 开始。会议召开时,入场登记终止,届时未登记的股东或者股东代理人无现场投票表决权。迟到股东的人数、股权数额不计入现场表决数。
- 4. 请与会者维护现场秩序,会议期间请勿大声喧哗,请各位将手机调至震动或静音状态。
- 5. 公司股东或股东代表参加会议,依法享有发言权、咨询权、表决权等各项权利。
- 6. 会议进行中要求发言的股东或股东代表,应当先向会议主持人提出申请,并经主持人同意后方可发言。建议在发言前认真做好准备,每一股东或股东代表就每一议案发言不超过1次,每次发言不超过3分钟,发言时先报所持股份数额和股东姓名。主持人可安排公司董事、监事和高级管理人员回答股东问题,与本次股东大会议题无关或将泄露公司商业秘密,大会主持人或其指定的有关人员有权拒绝回答。

- 7. 会议采用现场投票与网络投票相结合的方式逐项进行表决。股东只能选择"现场投票"或"网络投票"的其中一种表决方式,如果同一股份通过现场和网络投票系统重复进行表决的,以网络投票表决为准。
- 8. 现场股东以其持有的表决票的股份数额行使表决权,每一份享有一票表决权。股东在投票表决时,应在表决票中每项议案下的"同意"、"反对"、"弃权"三项中任选一项,并以打"✓"表示,多选或者不选视为无效票,做弃权处理。
- 9. 参加网络投票的股东,既可以登录交易系统投票平台(通过指定交易的证券公司交易终端)进行投票,也可以登陆互联网投票平台(http:vote.sseinfo.com)进行投票。具体操作请见相关投票平台操作说明。
- 10. 谢绝到会股东或股东代表个人录音、录像、拍照,对扰乱会议正常秩序和会议议程、侵犯公司和其他股东或股东代表的合法权益的行为,会议工作人员有权予以制止,并及时报有关部门处理。
- 11. 股东大会结束后,股东如有疑问或建议,请联系本公司证券投资部。

# 2020年年度股东大会议案

# 议案一 公司 2020 年度董事会工作报告

#### 各位股东及股东代表:

2020年度董事会积极开展各项工作并取得积极进展,具体工作情况报告如下:

#### 一、报告期内的总体经营工作

2020年,面对竞争激烈的市场环境,在董事会的领导下,公司继续加强技术研发、优化产品结构、全力推进公司各项事业向前发展,全年实现营业收入110,160.77万元,归属于母公司股东所有者的净利润8,169.12万元。

#### 二、股东大会召开情况

2020年,董事会共组织召开股东大会2次,审议并通过了14项议案。具体如下:

会议届次	召开时间	议案名称		
2019 年年度股东	2020年4	1、《关于公司 2019 年度董事会工作报告的议案》;		
大会	月7日	2、《关于公司 2019 年度监事会工作报告的议案》;		
		3、《关于公司 2019 年度独立董事述职报告的议案》;		
		4、《关于公司 2019 年度财务决算报告的议案》;		
		5、《关于公司 2020 年度财务预算方案的议案》;		
		6、《关于公司 2019 年度利润分配方案的议案》;		
		7、《关于公司 2019 年度日常关联交易执行情况及 2020 年度		
		日常关联交易预计情况的预案》;		
		8、《关于确认公司董事、监事 2019 年度薪酬及 2020 年度薪		
		酬方案的议案》;		
		`9、《关于续聘德勤华永会计师事务所(特殊普通合伙)为		

		公司 2020 年度审计机构的议案》; 10、《关于公司向银行申请授信额度的议案》;	
2020 年第一次临	2020年10	1、《关于变更注册资本、修订〈公司章程〉并办理工商变更登	
时股东大会	月 30 日	记的议案》;	
		2、《关于使用闲置自有资金进行现金管理的议案》;	
		3、《关于使用闲置募集资金进行现金管理的议案》;	
		4、《关于向银行申请综合信用额度的议案》。	

# 三、董事会工作情况

# (一) 董事会会议情况

2020年度,董事会共召开 4次会议,审议并通过了 27 项议案,具体如下:

2020 1 及,	エサムハト	7月40分以,甲以升通过 7 27 项以采,兵冲如下:		
会议届次	召开时间	会议议案名称		
第一届董事会第	2020年3	1、《关于公司 2019 年度总经理工作报告的议案》;		
十次会议	月 18 日;	2、《关于公司 2019 年度内部控制自我评价报告的议案》;		
		3、《关于公司 2019 年度董事会工作报告的议案》;		
		4、《关于公司 2019 年度独立董事述职报告的议案》;		
		5、《关于公司 2019 年度财务报告的议案》;		
		6、《关于公司 2019 年度财务决算报告的议案》;		
		7、《关于公司 2020 年度财务预算方案的议案》;		
		8、《关于公司 2019 年度利润分配方案的议案》;		
		9、《关于公司 2019 年度日常关联交易执行情况及 2020 年度		
		日常关联交易预计情况的预案》;		
		10、《关于确认公司董事、监事 2019 年度薪酬及 2020 年度		
		薪酬方案的议案》;		
		11、《关于确认公司高级管理人员 2019 年度薪酬及 2020 年		
		度薪酬方案的议案》;		

		12、《关于续聘德勤华永会计师事务所(特殊普通合伙)为		
		公司 2020 年度审计机构的议案》;		
		13、《关于公司 2017-2019 年度财务报告的议案》;		
		14、《关于补充聘任审计部负责人的议案》;		
		15、《关于公司向银行申请授信额度的议案》;		
		16、《关于公司召开 2019 年年度股东大会的议案》。		
第一届董事会	2020年8	1、《关于公司 2017-2019 年度及 2020 年 1-6 月财务报告的		
第十一次会议	月 26 日	议案》;		
		2、《关于 2020 年半年度内部控制自我评价报告的议案》。		
第一届董事会	2020年10	1、《关于变更注册资本、修订〈公司章程〉并办理工商变更登		
第十二次会议	月 14 日	记的议案》;		
		2、《关于开展远期结售汇业务的议案》;		
		3、《关于使用闲置自有资金进行现金管理的议案》;		
		4、《关于使用闲置募集资金进行现金管理的议案》;		
		5、《关于适用银行承兑汇票支付募集资金投资项目款项并以		
		募集资金等额置换的议案》;		
		6、《关于向银行申请综合信用额度的议案》		
		7、《关于召开 2020 年第一次临时股东大会的议案》。		
第一届董事会	2020年10	1、《关于公司 2020 年第三季度报告及正文的议案》;		
第十三次会议	月 26 日	2、《关于使用募集资金置换预先投入募投项目自筹资金的议		
		案》。		

#### (二) 董事会执行股东大会决议情况

公司董事会全体成员能够遵照相关法律、法规及《公司章程》的规定,勤勉 尽职,认真执行股东大会的议案,完成了股东大会授权的各项工作任务。

根据 2020 年第一次临时股东大会审议通过的《关于使用闲置自有资金进行

现金管理的议案》的决议,2020年公司使用闲置自有资金向商业银行滚动进行委托理财 0.2亿元,其中单日最高使用额度未超过2亿元,使用资金在股东大会规定的额度内。

根据 2020 年第一次临时股东大会审议通过的《关于使用闲置募集资金进行现金管理的议案》的决议,2020 年公司使用闲置募集资金向商业银行滚动进行委托理财余额 4.25 亿元,其中单日最高使用额度未超过 4.3 亿元,使用资金在股东大会规定的额度内。

#### (三)董事会专门委员会工作情况

董事会专门委员会按照实施细则,积极发挥各专门委员会的作用,对董事会审议的重要事项进行基础性研究,并提出专业咨询和意见,供董事会决策参考,提高董事会运作效率。

#### 1、战略委员会工作情况

2020年3月18日召开了第一届董事会战略委员会第二次会议,会议审议通过了《关于公司2019年度总经理工作报告的议案》,并同意将议案提交董事会审议。

#### 2、提名委员会工作情况

2020年3月18日召开了第一届董事会提名委员会第二次会议,会议审议通过了《关于补充聘任审计部负责人的议案》,并同意将议案提交董事会审议。

#### 3、薪酬与考核委员会工作情况

2020年3月11日召开了第一届董事会薪酬与考核委员会第二次会议,会议 审议通过了《关于确认公司高级管理人员 2019年度薪酬及 2020年度薪酬方案的 议案》,并同意将议案提交董事会审议。

#### 4、审计委员会工作情况

(1) 2020 年 3 月 11 日召开了第一届董事会审计委员会第四次会议,会议审议通过了《关于公司 2019 年度内部控制自我评价报告的议案》、《关于公司 2019

年度财务报告的议案》、《关于公司 2019 年度财务决算报告的议案》、《关于公司 2020 年度财务预算方案的议案》、《关于公司 2019 年度利润分配方案的议案》、《关于续聘德勤华永会计师事务所(特殊普通合伙)为公司 2020 年度审计机构的议案》、《关于公司 2017-2019 年度财务报告的议案》、《关于补充聘任审计部负责人的议案》,并同意将议案提交董事会审议。

- (2) 2020 年 8 月 19 日召开了第一届董事会审计委员会第五次会议,会议审议通过了《关于公司 2017-2019 年度及 2020 年 1-6 月财务报告的议案》、《关于 2020 年半年度内部控制自我评价报告的议案》,并同意将议案提交董事会审议。
- (3) 2020 年 10 月 19 日召开了第一届董事会审计委员会第六次会议,会议 审议通过了《关于伟时电子股份有限公司以自筹资金预先投入募集资金投资项目 情况的专项审核报告》,并同意将议案提交董事会审议。
- (4) 2020年12月10日召开了第一届董事会审计委员会第七次会议,会议 听取年审注册会计师关于2020年年度审计工作计划与安排的汇报,审计委员会 及独立董事对2020年度审计提出相关要求。

#### (四)信息披露与投资者关系管理工作情况

报告期内,公司严格按照中国证监会和上海交易所的要求,完成2020年第三季度报告,在在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及上海证券交易所网站上披露了定期报告1次、临时公告17份。

公司严格执行《内幕信息知情人管理制度》等相关规定,及时履行内幕信息及知情人的登记、备案以及交易窗口提示等事项,相关保密措施健全得当,知情人登记报备工作规范有序,未发现公司内幕信息泄露、利用内幕信息违规买卖公司股票等情况。

报告期内,公司认真开展投资者关系管理,接听投资者电话,还通过"上证 e 互动"、公司邮箱等多种方式保持与投资者的沟通与互动,聆听投资者意见并

传递公司信息, 切实维护投资者的合法权益。

#### (五) 学习及培训工作

报告期内,除自学途径外,公司还组织全体董事、监事及高级管理人员参加 江苏省上市公司协会举办的贯彻学习《国务院关于进一步提高上市公司质量的意 见》宣讲培训等方式及时了解相关法律、法规的修订,不断提升公司治理水平和 自身的法规意识,确保公司规范运作,稳定发展。

#### 四、募集资金使用情况

#### 1、募集资金投资项目情况

根据公司 2018 年第五次临时股东大会决议,公司将募集资金分别投资于背光源扩建及装饰板新建项目、生产线自动化技改项目和研发中心建设项目。

截至 2020 年 12 月 31 日,公司已累计使用募集资金 7,444.21 万元,募集资金尚余 45,996.05 万元(含存款利息)。所有募集资金投资项目建设均顺利进行,不存在与可行性研究报告发生巨大变化或募集资金投资项目发生变更的情况。

#### 2、使用部分闲置募集资金购买理财产品

根据公司第一届董事会第十二次会议审议通过的《关于使用部分闲置募集资金进行现金管理的议案》,2020年10月30日致2020年年度股东大会召开日期4.30亿元。截至2019年12月31日,公司使用部分闲置募集资金购买理财产品的余额为人民币4.25亿元,使用资金控制在股东大会规定的额度范围内。

#### 五、2021年工作计划

- 1、结合公司重大事项及特定事项履行各专门委员会、董事会、股东大会相 关审议程序。根据股东大会、董事会的权限,对公司的经营、投资等重大事项进 行科学决策,不断提升公司治理水平和管理能力。
- 2、根据中国证监会和上海证券交易所有关上市公司的相关规定,合规合法 做好公司信息披露、投资者关系管理等工作。
  - 3、在2020年度内控工作开展基础上继续推进内控体系建设,在实现控制

目标的过程中,树立全面、全员、全过程控制的理念,同时在保证经营管理合法合规、资产安全、财务报告及相关信息真实完整、提高经营效率和效果的基础上,着力促进企业实现战略发展目标。董事会将进一步按照《国务院关于进一步提高上市公司质量的意见》的要求,规范公司治理,加强治理状况的信息披露,杜绝公司资金占用和违规担保问题的发生。

4、组织董事、监事、高级管理人员参加监管部门安排的培训,进一步提高 董事、监事、高级管理人员的合规意识和履行职务的能力。

2021年,公司将继续保持管理运作的规范性,加强公司管理能力水平,提 升公司社会知名度与美誉度。董事会积极履行应尽职责,严格执行股东大会决议, 加强对经营管理层落实董事会决议的监督检查和信息反馈,促进公司持续、健康、 快速发展。

本议案已经公司第一届董事会第十四次会议审议通过。现提请各位股东及股东代表审议。

# 议案二 公司 2020 年度监事会工作报告

#### 各位股东及股东代表:

2020年,公司监事会按照《公司法》、《证券法》、公司章程以及《监事会议事规则》等规定和要求,依法独立行使职权,维护公司利益和股东权益。监事认真履行监督职责,通过出席股东大会及列席董事会,了解和掌握公司的生产经营情况,促进公司规范运作和健康发展,主要工作情况报告如下:

#### 一、监事会会议召开情况

2020年度,监事会共召开了4次会议,全体监事均亲自出席会议,并按照《监事会议事规则》对全部议案进行了审议,履行了监事的职责,具体情况如下:

	_			
会议届次	召开时间	会议议案名称		
第一届监事会第	2020年3	1、《关于公司 2019 年度内部控制自我评价报告的议案》;		
八次会议	月 18 日;	2、《关于公司 2019 年度监事会工作报告的议案》;		
		3、《关于公司 2019 年度财务报告的议案》;		
		4、《关于公司 2019 年度财务决算报告的议案》;		
		5、《关于公司 2020 年度财务预算方案的议案》;		
		6、《关于公司 2019 年度利润分配方案的议案》;		
		7、《关于公司 2019 年度日常关联交易执行情况及 2020 年度		
		日常关联交易预计情况的预案》;		
		8、《关于续聘德勤华永会计师事务所(特殊普通合伙)为公		
		司 2020 年度审计机构的议案》;		
		9、《关于公司 2017-2019 年度财务报告的议案》;		
第一届监事会	2020年8	1、《关于公司 2017-2019 年度及 2020 年 1-6 月财务报告的		
第九次会议	月 26 日	议案》;		
		2、《关于 2020 年半年度内部控制自我评价报告的议案》。		

第一届监事会	2020年10	1、《关于变更注册资本、修订〈公司章程〉并办理工商变更登		
第十次会议	月 14 日	记的议案》;		
		2、《关于使用闲置自有资金进行现金管理的议案》;		
		3、《关于使用闲置募集资金进行现金管理的议案》;		
		4、《关于使用银行承兑汇票支付募集资金投资项目款项并以		
		募集资金等额置换的议案》;		
		5、《关于向银行申请综合信用额度的议案》。		
第一届监事会	2020年10	1、《关于公司 2020 年第三季度报告及正文的议案》;		
第十一次会议	月 26 日	2、《关于使用募集资金置换预先投入募投项目自筹资金的议		
		案》。		

#### 二、监事会其他工作情况

监事会逐步完善工作机制,针对贯彻落实董事会决策、深入研究公司财务及经营风险、评估重大事项和加强内部控制等给出了相关建议,从整体上增强了对公司依法经营和规范运作的了解和监督。

#### 1、监事会对公司依法运作情况的独立意见

监事会全体监事出席了公司 2020 年召开的所有股东大会会议及列席了各次董事会会议,对公司股东大会、董事会的召集、召开、表决程序、决议事项,董事会对股东大会决议的执行情况,以及 2020 年公司董事、高级管理人员执行职务情况等进行了监督。监事会认为公司董事会、股东大会各项决策程序合法,公司董事会运作规范、决策合理,认真执行股东大会的各项决议,董事及高级管理人员均能尽心尽力履行职责,未发现损害公司利益和违反法律法规的行为。

#### 2、监事会对检查公司财务情况的独立意见

监事会坚持以财务监督为中心,围绕公司经营目标和精细化管理要求,对公司财务情况进行监督,依托公司审计部重点对公司财务行为是否严格遵照公司财务管理和内控制度,以及公司财务报告的真实性和完整性等几个方面进行检查,

监事会认为公司财务制度健全、财务运作规范,财务报告真实、客观地反映了公司的财务状况和经营成果。

#### 3、监事会对公司募集资金实际投入情况的独立意见

募集资金使用合法、合规,使用募集资金置换预先已投入募投项目的自筹资金、使用部分闲置募集资金购买理财产品、募集资金项目对募集资金的使用等事项,均履行了合法的程序。

#### 4、公司建立和实施内幕信息知情人管理制度的情况

报告期内,公司严格按照《内幕信息知情人管理制度》的有关要求,针对各定期报告及涉及公司的经营、财务信息等事宜,实施内幕信息保密管理和内幕信息知情人登记备案,有效防范内幕信息泄露及利用内幕信息进行交易的行为。经核查,监事会认为:报告期内,未发现公司董事、监事、高级管理人员及其他内幕信息相关人员利用内幕信息或通过他人买卖公司股票的行为。

#### 三、2021 年度工作计划

为全面完成公司全年各项工作任务,提高企业经济效益,担负起监事会监督职责,维护公司和股东的合法权益,根据公司运作的相关法律和制度的规定,制订监事会 2021 年度工作目标和计划。

- 1、严格依照《公司法》和公司章程依法照章办事。通过列席董事会会议、 定期召开监事会会议等有效途径,对公司的重大决策、生产经营管理、财务管理 等方面,充分发挥好监事会的监督作用,促进公司决策程序的科学化、民主化、 规范化,推动公司各项事业平稳较快发展。
- 2、推动公司内控体系建设和检查监督。为进一步规范公司的各项规章制度, 提出意见和建议,对公司订立的各项规章制度的执行情况进行系统检查和总体评价,对重点业务领域展开专项调查。关注和揭示现实和潜在的风险,提出解决风 险的政策建议。

3、以维护股东利益和提高公司经济效益为出发点,更主动深入公司生产经营各环节,及时了解公司运营情况,对监督中发现的问题,有针对性的提出合理意见。

2021年, 监事会成员将不断提高工作能力, 履职尽责。继续加强监事会的思想、组织建设, 努力提高监事会的履职能力、监督工作水平, 促进监事会运作效率的持续提升, 增强监督检查的效果, 认真履行好监事会的工作职能。

本议案已经公司第一届监事会第十二会议审议通过。

现提请各位股东及股东代表审议。

# 议案三 公司 2020 年度财务决算报告

#### 各位股东及股东代表:

伟时电子股份有限公司 2020 年度财务报表经德勤华永会计师事务所(特殊普通合伙)审计验证,已出具标准无保留意见的审计报告(德师报(审)字(21)第 P01565号)。根据一年来公司生产经营情况和财务状况,结合公司合并报表数据,公司 2020 年度财务决算情况如下:

#### 一、2020年度公司合并报表范围

公司名称	公司类型	持股比例(%)
伟时电子股份有限公司	母公司	
WAYS 株式会社	子公司	100
东莞伟时科技有限公司	孙公司	100
伟时亚洲有限公司	孙公司	100

#### 二、报告期末公司主要会计数据和财务数据

单位: 人民币元

主要会计数据	2020 年度	2019 年度	本年比上年增
			减(%)
营业收入	1, 101, 607, 723. 36	1, 230, 222, 475. 42	-10.45
利润总额	88, 908, 851. 94	114, 557, 339. 92	-22.39
归属于母公司股东净利润	81, 691, 193. 97	104, 088, 661. 95	-21.52
归属于母公司股东的扣除	65, 943, 753. 76	101, 587, 368. 11	-35.09
非经常性损益的净利润			
经营活动产生的现金流量	-6, 403, 176. 64	212, 284, 691. 08	-103.02
净额			
	2020年	2019年	本年比上年增
			减
			(%)
资产总计	1, 435, 494, 699. 08	764, 241, 951. 61	87. 83
归属于母公司所有者权益	1, 113, 342, 449. 85	497, 573, 487. 83	123. 75
合计			
总股本(或注册资本)	212, 833, 460	159, 625, 095	33. 33

主要财务指标	2020 年度	2019 年度	本期比上年增
			减(%)
基本每股收益(元/股)	0. 4724	0. 6521	-27. 56
稀释每股收益 (元/股)	不适用	不适用	不适用
扣除非经常性损益后的基	0. 3813	0. 6364	-40. 08
本每股收益 (元/股)			
加权平均净资产收益率(%)	12. 16%	23. 36%	减少11.20个百 分点
扣除非经常性损益后的加	9.81%	22. 80%	减少12.99个百
权平均净资产收益率			分点
(%)			

# 三、财务状况

# 1、资产结构

单位: 人民币元

资产	2020 年末	2019 年末	同比增减(%)
流动资产:			
货币资金	293, 521, 912. 57	252, 177, 633. 67	16. 39
交易性金融资产	434, 000, 000. 00		
衍生金融资产	8, 670, 150. 00	1, 266, 100. 00	584. 79
应收票据	6, 485, 273. 66	11, 456, 763. 02	-43. 39
应收账款	288, 654, 938. 79	159, 855, 553. 60	80. 57
预付款项	633, 321. 17	584, 646. 74	8. 33
其他应收款	4, 693, 727. 00	3, 580, 265. 78	31. 10
存货	130, 764, 604. 03	107, 248, 768. 62	21. 93
其他流动资产	10, 890, 080. 81	10, 378, 590. 59	4. 93
流动资产合计	1, 178, 314, 008. 03	546, 548, 322. 02	115. 59
非流动资产:			
固定资产	210, 881, 716. 46	184, 807, 473. 62	14. 11
在建工程	26, 523, 130. 72	14, 592, 449. 24	81.76
无形资产	10, 637, 104. 73	10, 377, 386. 75	2.50
长期待摊费用	4, 965, 606. 74	4, 766, 338. 56	4. 18
递延所得税资产	1, 775, 162. 40	1, 876, 189. 10	-5. 38
其他非流动资产	2, 397, 970. 00	1, 273, 792. 32	88. 25
非流动资产合计	257, 180, 691. 05	217, 693, 629. 59	18. 14
资产总计	1, 435, 494, 699. 08	764, 241, 951. 61	87. 83

- 2020年末余额较 2019年末余额变动超过 30%的说明:
- ①交易性金融资产增加,主要系本期购买银行理财产品所致;
- ②衍生金融资产增加,主要系远期外汇买卖合约期末公允价值变动所致;
- ③应收票据减少,主要系上年度应收票据在本期内已承兑,且本期贸易中减少票据收款所致;
  - ④应收账款增加,主要系本期 JDI 集团收入占比第一,且信用期限恢复所致;
  - ⑤其他应收款增加,主要系本期支付保证金、押金增加所致;
  - ⑥在建工程增加,主要系本期募投项目持续投入所致;
  - ②其他非流动资产增加,主要系本期预付设备款增加所致。

#### 2、债务结构

单位: 人民币元

负债	2020 年末	2019 年末	同比增减(%)
流动负债:			
短期借款	2, 278, 063. 11	837, 099. 86	172. 14
应付票据	2, 866, 422. 21	3, 370, 321. 79	-14. 95
应付账款	244, 231, 332. 12	203, 821, 509. 92	19. 83
合同负债	62, 758. 40		
预收款项		127, 559. 35	
应付职工薪酬	29, 994, 788. 44	28, 193, 028. 40	6. 39
应交税费	2, 077, 544. 57	1, 930, 450. 12	7. 62
其他应付款	30, 489, 073. 02	15, 781, 658. 23	93. 19
一年内到期的非流动负债	2, 309, 884. 60	2, 415, 914. 03	-4.39
其他流动负债	84, 843. 22	63, 155. 16	34. 34
流动负债合计	314, 394, 709. 69	256, 540, 696. 86	22. 55
非流动负债:			
长期借款	7, 757, 539. 54	10, 127, 766. 92	-23.40
非流动负债合计	7, 757, 539. 54	10, 127, 766. 92	-23.40
负债合计	322, 152, 249. 23	266, 668, 463. 78	20.81

- 2020 年末余额较 2019 年末余额变动超过 30%的说明:
- ①短期借款增加,主要系本期有追索权的应收票据票据贴现借款增加;
- ②其他应付款增加,主要系本期应付设备款增加所致;
- ③其他流动负债增加,主要系本期预提费用增加所致;

#### 3、股东权益

单位: 人民币元

项目	2020 年末	2019 年末	同比增减(%)
实收资本 (或股本)	212, 833, 460. 00	159, 625, 095. 00	33. 33
资本公积	638, 953, 117. 60	158, 019, 595. 04	304. 35
其他综合收益	266, 956. 06	331, 075. 57	-19. 37
盈余公积	26, 597, 541. 38	20, 715, 952. 71	28. 39
未分配利润	234, 691, 374. 81	158, 881, 769. 51	47. 71
归属于母公司所有者权益(或股东	1, 113, 342, 449. 85	497, 573, 487. 83	123. 75
权益)合计			
所有者权益(或股东权益)合计	1, 113, 342, 449. 85	497, 573, 487. 83	123. 75

2020年末余额较 2019年末余额变动超过 30%的说明:

- ① 股本增加,系报告期内公司首次公开发行股份所致;
- ② 资本公积增加,系报告期内首次公开发行股份所致;
- ③ 盈余公积增加,系报告期内提取法定盈余公积所致;
- ④ 未分配利润增加,系报告期内公司盈利所致。

#### 四、经营业绩

#### 1、营业收入

单位: 人民币元

项 目	2020 年度	2019 年度	同比增减(%)
营业收入	1, 101, 607, 723. 36	1, 230, 222, 475. 42	-10. 45
营业成本	832, 025, 873. 99	947, 770, 541. 53	-12. 21

#### 2、期间费用

单位: 人民币元

项 目	2020 年度	2019 年度	同比增减(%)
销售费用	35, 307, 896. 11	33, 117, 541. 69	6.61
管理费用	62, 155, 407. 99	68, 207, 468. 79	-8. 87
研发费用	66, 422, 135. 44	68, 545, 391. 89	-3.10
财务费用	19, 042, 609. 38	-3, 266, 736. 32	不适用

变动数据超过30%的说明:

①财务费用增加,主要系汇兑损益增加所致;

#### 3、盈利水平

单位: 人民币元

项目	2020 年度	2019 年度	同比增减(%)
营业利润	86, 774, 435. 79	110, 570, 538. 80	-21. 52
利润总额	88, 908, 851. 94 114, 557, 339. 92		-22. 39
减: 所得税费用	7, 217, 657. 97	10, 468, 677. 97	-31.05
净利润	81, 691, 193. 97	104, 088, 661. 95	-21. 52
归属于母公司所有者的净利润	81, 691, 193. 97	104, 088, 661. 95	-21. 52

变动数据超过30%的说明:

①所得税费用减少,所得税费用减少,主要系营业收入减少,导致利润总额减少所致。

#### 五、现金流量

单位: 人民币元

项目	2020 年度	2019 年度	同比增减(%)
经营活动产生的现金流量净额	-6, 403, 176. 64	212, 284, 691. 08	-103.02
投资活动产生的现金流量净额	-481, 680, 478. 43	-71, 361, 908. 52	-574. 98
筹资活动产生的现金流量净额	540, 351, 694. 03	-9, 166, 853. 33	5, 994. 63

变动数据超过30%的说明:

- ① 经营活动产生的现金流量净额下降,系因新冠疫情及中美贸易摩擦影响,营业收入有所下降,另因 JDI 集团财务经营状况好转,信用期恢复所致;
  - ② 投资活动产生过现金流量金额下降,主要系购买银行理财产品所致;
  - ③ 筹资活动产生的现金流量净额增加,主要系公司首发募集资金到账所致。

本议案已经公司第一届董事会第十四次会议审议通过。

现提请各位股东及股东代表审议。

# 议案四 公司 2020 年年度报告及其摘要

#### 各位股东及股东代表:

根据中国证监会和上海证券交易所的要求,本公司编制了《伟时电子股份有限公司 2020 年年度报告及其摘要》,《2020 年年度报告》已于 2020 年 4 月 16 日在上海证券交易所网站 (http://www.sse.com.cn)全文披露,《2020 年度报告摘要》也于同日在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》、《证券时报》和上海证券交易所网站披露。

本议案已经公司第一届董事会第十四次会议审议通过。现提请各位股东及股东代表审议。

## 议案五 公司 2021 年度财务预算报告

#### 各位股东及股东代表:

根据伟时电子股份有限公司(以下简称"公司"或"伟时电子)战略发展目标,参照公司近年来的经营情况及现有生产能力,结合公司2021年度市场营销计划及生产计划,根据企业会计准则及相关规定,对公司2021年度的财务预算情况报告如下:

#### 一、预算编制的基本假设

- 1、公司所遵循的国家和地方的现行有关法律、法规和制度无重大变化;
- 2、公司主要经营所在地及业务涉及地区的社会经济环境无重大变化;
- 3、公司所处宏观经济环境、行业形势无重大变化;
- 4、现行主要税率、汇率、银行贷款利率不发生重大变化;
- 5、无其他不可抗拒力及不可预见因素造成的重大不利影响。

#### 二、2021 年度主要预算指标

2021年预计营业收入、归属于母公司所有者的净利润在2020年的基础上实现两位数的增长。

#### 三、完成 2021 年财务预算目标的措施

- 1、继续新产品的研发、生产和销售,优化公司的产品结构;
- 2、提高营销人员业务能力,充实营销力量,在巩固现有产品市场的同时, 进一步加大新产品新市场的开发力度;
- 3、加强品牌建设和宣传,继续提升公司产品的知名度;进一步提高产品质量,进一步做好售前、售中和售后服务;
- 4、加强公司内部管理,优化业务流程,完善考核机制,以经济效益为中心, 强化以销定产,降低存货水平,严格控制成本,挖潜降耗,提高整体运营盈利水

平。

#### 四、特别提示

公司 2021 年度财务预算指标不代表公司 2021 年度盈利预测,受宏观经济运行、疫情不确定性因素、贸易摩擦、汇率走势、市场需求变化、经营管理等多方面因素综合影响,能否实现预算指标,存在不确定性,请投资者特别注意。

本议案已经公司第一届董事会第十四次会议审议通过。现提请各位股东及股东代表审议。

# 议案六 关于公司 2020 年度利润分配的预案

#### 各位股东及股东代表:

经德勤华永会计师事务所(特殊普通合伙)审计,2020年母公司实现净利润 58,815,886.66元,减去本年度提取的法定盈余公积 5,881,588.67元,加上 2020年初未分配利润 176,749,017.00元,期末可供股东分配的利润为 229,683,314.99元。

本年度利润分配的预案为: 拟以 2020 年 12 月 31 日的总股本 212,833,460 股为基数,向全体股东每 10 股派发现金红利 1.20 元 (含税),共计分配现金红利 25,540,015.20 元。本年度公司现金分红比例为 31.26%。

2020 年度不进行资本公积金转增股本,不送红股。公司不存在差异化分红 安排。

本议案已经公司第一届董事会第十四次会议审议通过。

现提请各位股东及股东代表审议。

# 议案七 关于续聘德勤华永会计师事务所(特殊普通合伙)为公司 2021 年度审计机构的议案

#### 各位股东及股东代表:

德勤华永会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"德勤华永")在担任公司 2020 年度财务审计机构期间严格遵循了《中国注册会计师独立审计准则》等有关财务审计的法律、法规和相关政策,完成了公司 2020 年度财务审计工作。 为了保持审计工作的连续性,董事会审计委员会提议续聘德勤华永担任 2021 年度财务审计及内控审计机构,聘期为一年。2021 年度德勤华永的审计费用将根据审计工作量和市场价格,届时由双方协商确定具体报酬。

本议案已经公司第一届董事会第十四次会议审议通过。现提请各位股东及股东代表审议。

# 议案八 关于公司 2021 年度董事薪酬的议案

#### 各位股东及股东代表:

2021年度,公司将结合实际经营情况、并参考行业薪酬水平,将维持公司独立董事津贴8万元/人(税前)暂不做调整;公司非独立董事的薪酬,按照其所任岗位的薪酬标准与考核体系标准确定。

本议案已经公司第一届董事会第十四次会议审议通过。现提请各位股东及股东代表审议。

# 议案九 关于公司 2021 年度监事薪酬的议案

#### 各位股东及股东代表:

2021 年度,公司监事的薪酬,将按照其所任岗位的薪酬标准与考核体系标准确定,不再另行领取监事津贴。

本议案已经公司第一届监事会第十二次会议审议通过。现提请各位股东及股东代表审议。

## 议案十 关于公司开展远期结售汇业务的议案

为了规避外汇汇率波动对公司经营的不利影响,公司拟与银行开展远期结售汇业务。

#### 一、远期结售汇业务概述

远期结售汇是经中国人民银行批准的外汇避险金融产品。其交易原理是,公司与银行签订远期结售汇合同,约定将来办理结汇或售汇的外汇币种、金额、汇率和期限,到期按照远期结售汇合约约定的币种、金额、汇率办理结算或售汇业务。

#### 二、开展远期结售汇业务的目的

公司目前的外汇结算业务主要是以非人民币方式计价的产品出口贸易。当外 汇汇率出现较大波动时,汇兑损益将对公司的经营业绩造成一定的影响。为了降 低汇率波动对公司利润的影响,有效防止和控制外币汇率风险,公司拟与银行开 展远期结售汇业务。

#### 三、开展远期结售汇业务的规模及授权期间

公司及公司控股子公司东莞伟时科技有限公司(以下简称"东莞伟时") 拟开展远期结售汇业务,该业务总额度不超过10,000万美元(或等值货币),其中,公司远期结售汇额度不超过8,800万美元,东莞伟时远期结售汇额度不超过1,200万美元,授权期限内该额度可以滚动使用。授权期限自公司2020年年度股东大会审议通过之日起至2021年年度股东大会召开日止,并授权公司副董事长/总经理和东莞伟时总经理在上述额度内分别签署相关远期结售汇协议,同时授权公司及子公司财务负责人在上述额度范围内办理远期结售汇业务的具体事宜。

#### 四、远期结售汇业务风险分析

公司开展的远期结售汇业务遵循锁定汇率风险原则,不做投机性交易操作, 但远期结售汇操作仍然存在一定的风险:

- 1、汇率波动的风险:在汇率行情变动较大的情况下,若公司远期结售汇合 约约定的远期结售汇汇率低于实际汇率时,将造成汇兑损失;反之,将会有汇兑 收益。
  - 2、内部控制的风险: 远期结售汇交易可能会由于内控制度不完善造成风险:
- 3、销售预测风险:根据公司对客户订单和预计订单进行销售回款预测,实际执行过程中,客户可能调整自身订单,造成公司回款预测不准,导致远期结售汇延期交割的风险。

#### 五、交易风险控制措施

- 1、公司制定了《远期外汇交易管理制度》,该制度就公司远期外汇交易操作 原则、审批权限、内部审核流程、责任部门及责任人、信息隔离措施、内部风险 报告制度及风险处理程序等做出了明确规定,该制度符合监管部门的有关要求, 能满足实际操作的需要,所制定的风险控制措施切实有效;
- 2、为防止远期结售汇延期交割,公司高度重视应收账款的管理,积极催收 应收账款,避免出现应收账款逾期现象;
- 3、公司进行远期结售汇交易必须基于公司的进出口业务收入,远期结售汇 合约的外币金额不得超过进出口业务收入规定的比例。

本议案已经公司第一届董事会第十四次会议审议通过。现提请各位股东及股东代表审议。

# 议案十一 关于公司使用闲置自有资金进行现金管理的议案

#### 各位股东及股东代表:

本着利益最大化原则,为提高闲置资金使用效率,充分合理利用公司资金,在确保不影响公司生产经营过程中对自有资金使用的情况下,公司及子公司东莞伟时拟使用合计不超过 63,000 万元自有资金进行现金管理,其中,公司自有资金现金管理额度不超过 60,000 万元人民币,子公司东莞伟时自有资金管理额度不超过人民币 3,000 万元。自有自有现金管理投资于流动性高、风险低的理财产品。

以上资金额度在授权有效期内可以滚动使用,授权有效期为 2020 年年度股东大会通过之日起至 2021 年年度股东大会召开之日止,并授权公司副董事长/总经理和东莞伟时总经理在上述额度内分别签署相关现金管理协议。同时授权公司及子公司财务负责人在上述额度范围内办理自有资金现金管理业务的具体事宜。

本议案已经公司第一届董事会第十四次会议审议通过。现提请各位股东及股东代表审议。

# 议案十二 关于公司使用闲置募集资金进行现金管理的议案

#### 各位股东及股东代表:

本着利益最大化原则,为提高闲置资金使用效率,充分合理利用公司资金,在确保不影响募投项目正常建设、生产经营过程中对募集资金使用的情况下,公司拟使用合计不超过 43,000 万元闲置募集资金进行现金管理,投资于流动性高、风险低的理财产品产品。

以上资金额度在授权有效期内可以滚动使用,授权有效期为 2020 年年度股东大会通过之日起至 2021 年年度股东大会召开之日止,并授权公司副董事长、总经理在上述额度内签署相关现金管理协议。

本议案已经公司第一届董事会第十四次会议审议通过。现提请各位股东及股东代表审议。

# 议案十三 关于公司向银行申请综合信用额度的议案

# 各位股东及股东代表:

为支持公司经营业务发展,保证经营指标的完成,公司及公司控股子公司东 莞伟时科技有限公司(以下简称"东莞伟时")拟向银行申请综合授信额度,包 括但不限于以下银行:

序号	银行名称	申请额度	方式
1	中信银行股份有限公司昆山经济技术开发区支行	不超过人民币	信用
		20,000万元(等	
		值货币)	
2	上海浦东发展银行股份有限公司昆山支行	不超过人民币	信用
		15,000万元(等	
		值货币)	
3	中国银行股份有限公司昆山分行	不超过人民币	信用
		5,000 万元 (等值	
		货币)	
4	三井住友银行(中国)有限公司昆山支行	不超过 1,800 万	信用
		美元 (等值货币)	
6	宁波银行昆山支行	不超过人民币	信用
		10,000万元(等	
		值货币)	
7	渤海银行昆山支行	不超过人民币	信用
		5,000 万元(等值	
		货币)	

8	中国农业银行昆山分行	不超过人民币 信用	
		8,000万元 (等值	
		货币)	
9	中国银行东莞分行	不超过 500 万美	信用
		元(等值货币)	

公司及公司控股子公司东莞伟时拟向银行申请不超过人民币 63,000 万元 (等值货币)和 2,300 万美元 (等值货币)的综合授信额度,其中,子公司东莞 伟时授信额度不超过 500 万美元 (等值货币)。取得上述各项银行综合授信后(最终以各家银行实际批准的授信额度为准),公司可根据经营情况增加授信银行范围,调整银行之间的授信额度。公司可在授信额度范围内操作的银行业务包括但不限于:银行贷款、银行承兑汇票、票据贴现、贸易融资、信用证、保函、即期与远期外汇结售汇等。授信期限内,授信额度可调剂使用,并提请授权公司副董事长/总经理和东莞伟时总经理分别签署上述授信额度内与授信有关的合同、协议、凭证等各项法律文件,同时授权公司及东莞伟时财务负责人在上述额度范围内办理申请信用额度相关具体事宜。授权期限为 2020 年年度股东大会审议通过之日起至 2021 年年度股东大会召开日为止,在授权期内上述授信额度可滚动使用。

本议案已经公司第一届董事会第十四次会议审议通过。现提请各位股东及股东代表审议。

## 十四、公司 2020 年度独立董事述职报告

#### 各位股东及股东代表:

作为伟时电子股份有限公司(以下简称"公司"或"伟时电子")的独立董事,我们严格按照《公司法》、《证券法》、《关于在上市公司建立独立董事制度的指导意见》、《关于加强社会公众股股东权益保护的若干规定》等法律法规,以及《伟时电子股份有限公司章程》和《伟时电子股份有限公司独立董事工作制度》等规定,谨慎、认真、勤勉地行使了独立董事的职责,本着独立、客观和公正的原则,积极出席公司2020年度召开的相关会议,认真审阅各项议案,并对相关事项发表独立意见,切实维护了公司的利益及股东尤其是中小股东的合法权益。现将2020年度履职情况述职如下:

#### 一、现任独立董事的基本情况

徐彩英女士: 1964年5月出生,中国国籍,无境外永久居留权,专科学历,中级会计师、注册会计师。历任正仪镇工业公司人事秘书科秘书,昆山市物资供销有限公司会计,苏州新大华会计师事务所有限公司审计项目经理,苏州信联会计师事务所有限公司审计项目经理,苏州银行股份有限公司监事,萨驰华辰机械(苏州)有限公司财务总监,萨驰集团控股有限公司财务总监。现任华辰精密装备(昆山)股份有限公司董事、副总经理、财务总监、董事会秘书,昆山华辰电动科技有限公司监事,苏州恒铭达电子科技股份有限公司独立董事,伟时电子股份有限公司独立董事。

**王剑女士:** 1969年11月出生,中国国籍,无境外永久居留权,毕业于哈尔滨科学技术大学,后毕业于上海交通大学安泰经管学院 MBA 研修班。历任大庆石油助剂厂党办干事和团委书记、大庆油田勘探开发研究院团委书记及工会女工委主任、上海光威石油化工有限公司总经理、上海德奥餐饮管理有限公司总经理、

北京三夫户外用品股份有限公司董事、副总经理。现任上海乌裕尔饮品有限公司顾问、伟时电子股份有限公司独立董事。

**任超先生:** 1977 年 9 月出生,中国国籍,无境外永久居留权,毕业于华东政法大学,博士学历。现任华东政法大学经济法学院教授、经济法教研室主任、硕士生导师、上海通佑律师事务所兼职律师、上海昱品通信科技股份有限公司独立董事、常州欣盛半导体技术股份有限公司独立董事、江苏纽泰格科技股份有限公司独立董事、伟时电子股份有限公司独立董事。

作为公司的独立董事,我们符合《上市公司治理准则》、《关于在上市公司建立独立董事制度的指导意见》等法律法规的独立性的要求,不存在影响独立履职的情形。

#### 二、独立董事年度履职概况

#### (一)参加董事会和股东大会情况

报告期内,公司共召开董事会 4 次,股东大会 2 次。我们严格依照有关规定出席会议,在对议案充分了解的基础上,审慎发表独立意见,以科学严谨的态度行使表决权。

		参加股东大会情况			
独董姓名	本年应参加	亲自出席次	委托出席次	缺席次数	出席股东大会次数
	次数	数	数		
徐彩英	4	4	0	0	2
王剑	4	4	0	0	2
任超	4	4	0	0	2

同时,我们分别作为董事会战略、审计、提名、薪酬与考核委员会委员,依照公司《董事会专门委员会工作制度》的规定履行职责,为公司重大事项决策提供重要意见和建议。

#### (二) 日常工作情况

除参加公司董事会、各专门委员会会议外,为充分发挥独立董事的作用,我

们还通过电话、邮件、网站等多种途径全面了解、持续关注公司的生产经营、财务管理、资金往来、内部控制等情况,并与公司管理层保持良好沟通,掌握公司动态,及时传导外部环境及市场变化对公司的影响,主动提醒可能产生的经营风险并就相关风险管控措施提出合理化的意见和建议。

同时,能结合各自专业优势,为公司战略发展积极出谋划策,为董事会及经营层科学决策提供专业依据。

#### (三) 现场考察情况

2020 年度,我们认真履行独立董事职责,定期对公司的生产经营和财务状况等情况进行了实地考察了解,听取了公司管理层对公司生产经营、项目建设、内控规范体系建设以及董事会决议执行等规范运作方面的汇报,密切关注公司治理、生产经营管理和发展等状况。

#### 三、年度履职重点关注事项的情况

2020 年度,全体独立董事恪守勤勉尽职的原则,充分发挥在经济、财务、经营管理等方面的经验和专长。独立董事特别关注公司对外担保及资金占用、募集资金使用、利润分配、董事会及下属专门委员会运作等重大事项,并就相关事项充分独立地发表专业见解。

#### (一) 对外担保及资金占用情况

根据《国务院关于进一步提高上市公司质量的意见》、中国证券监督管理委员会和国务院国有资产监督管理委员会联合发布的《关于规范上市公司与关联方资金往来及上市公司对外担保若干问题的通知》的规定和要求,我们对伟时电子股份有限公司与关联方的资金往来和对外担保事项进行了了解。经了解,截至2020年12月31日,公司不存在被控股股东及其他关联方非经营性占用情况,公司也未提供任何形式的担保。

#### (二)募集资金使用

#### 1、使用部分闲置募集资金购买理财产品

作为公司独立董事,我们在审议第一届董事会第十二次会议《关于使用闲置募集资金进行现金管理的议案》后,发表独立意见,一致同意公司在授权期限内使用额度不超过人民币 4.3 亿元闲置募集资金适时投资保本型理财产品有关事项。

#### 2、募集资金存放和实际使用情况

作为公司独立董事,我们在分别审议第一届董事会第十二次会议《关于使用银行承兑汇票支付募集资金投资项目款项并以募集资金等额置换的议案》及第一届董事会第十三次会议《关于使用募集资金置换预先投入募投项目自筹资金的议案》后认为议案内容真实、准确、完整,不存在虚假记载、误导性陈述和重大遗漏,真实、客观地反映了公司募集资金存放与实际使用情况。公司募集资金存放和实际使用情况符合中国证券监督管理委员会、上海证券交易所关于上市公司募集资金存放与使用的相关规定,不存在违规使用募集资金的行为,不存在改变或变相改变募集资金投向和损害股东利益的情况。

#### (三) 利润分配

作为公司独立董事,我们对 2019 年度利润分配预案进行了认真审核,认为 利润分配事项符合《公司章程》有关利润分配条款的规定,同意公司利润分配预 案。

#### (四) 聘任或更换会计师事务所情况

报告期内,公司续聘德勤华永会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"德 勤华永")为公司2020年度审计机构,以上议案均经董事会审议通过并经股东大 会批准。

独立董事认为德勤华永在担任公司 IPO 审计机构期间严格遵循了《中国注册 会计师独立审计准则》等有关审计的法律、法规和相关政策,完成了公司 2017、 2018 和 2019 年度及 2020 半年度审计工作。为了保持审计工作的连续性,同意 续聘德勤华永会计师事务所(特殊普通合伙)为公司 2020 年度审计机构。

#### (五) 高级管理人员薪酬情况

报告期内,薪酬与考核委员会对公司高级管理人员的履职情况进行了考评,并将《关于确认公司高级管理人员 2019 年度薪酬及 2020 年度薪酬方案的议案》; 提交董事会审议。我们认为公司高级管理人员薪酬方案的相关审议、审批程序符合相关法律、法规的规定,同意《关于确认公司高级管理人员 2019 年度薪酬及 2020 年度薪酬方案的议案》。

#### (六)闲置自有资金管理情况

作为公司独立董事,我们在审议第一届董事会第十二次会议《关于使用闲置 自有资金进行现金管理的议案》后,发表独立意见,一致同意公司在授权期限内 使用额度不超过人民币 2 亿元的自有资金适时投资保本型理财产品有关事项。

#### (七) 内部控制体系建设情况

公司按照《国务院关于进一步提高上市公司质量的意见》、财政部等五部委颁布的《企业内部控制基本规范》及配套指引、上海证券交易所有关内部控制的相关规定,组织各相关部门,梳理完善各项业务的管理制度和控制措施,确保每个流程中各工作节点得到确认、工作内容得到明确,力求形成更加规范的管理系统。规范公司治理,加强治理状况的信息披露,杜绝公司资金占用和违规担保问题的发生。报告期内,公司内部各项制度得到有效执行。

作为公司独立董事,我们认为公司内部控制体系建设符合有关要求和公司实际,公司 2020 年度内部控制评价报告真实、全面的反映了公司内部控制体系的建立、健全情况。

#### (八)公司及股东承诺履行情况

公司控股股东及关联方按要求履行承诺、未发现违规情形。

#### (九) 信息披露的执行情况

公司信息披露依法合规,信息披露内容真实、准确、完整,不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,按照监管规定,董事会严格把握信息披露时点,真实、准确、完整、及时、公平地向广大投资者披露公司经营情况,保护了股东、债权人及其他利益相关人公平获得公司信息的权利。

#### (十) 董事会及下属专门委员会运作情况

2020年,公司董事会严格按照《公司法》、《公司章程》及《董事会议事规则》等法律法规和规范性文件的要求召开董事会会议,公司董事按时出席会议,勤勉尽责地履行职责和义务,认真审议各项议案,科学、合理地作出相应的决策,为公司经营的可持续发展提供了保障。公司董事会下设战略委员会、提名委员会、薪酬与考核委员会、审计委员会,各专门委员会在 2020 年内认真开展各项工作,充分发挥专业职能,为董事会作出科学决策提供了必要的协助,为经营层实现高效管理作出了积极的贡献。

#### 四、总体评价

报告期内,我们作为独立董事能够认真履行法律法规和《公司章程》、《独立董事工作制度》等规定的职责,恪尽职守、勤勉诚信;积极参加股东大会、董事会会议及各专门委员会会议,能够做到以独立客观的立场参与公司重大事项的决策,为公司持续稳健发展提供了实质性的协助支持。

2021年,我们将继续秉持谨慎、诚信与勤勉的精神,本着对公司负责、对股东负责的态度,认真履行独立董事的义务,强化独立董事的工作职责,充分发挥独立董事的作用。一方面加强自身学习,特别是有关规范公司法人治理结构和保护中小投资者权益方面的法规学习和理解;另一方面,进一步加强与公司董事会、监事会及经营层的沟通合作,凭借业务专长,为公司发展献计献策,以促进董事会决策的科学性和高效性。

特此报告。

伟时电子股份有限公司 独立董事:徐彩英、王剑、任超 2021年5月6日